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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Ayşe Simay Yeşilyurt (T.C. Kimlik No: 11713922916) 2 sene
öncesinde Murat Bayraktar adlı bir erkek arkadaşım vardı. İstanbul’da bir otelde içtiğim içeceğe
bir madde atmış ve ben hiçbir şey hatırlamıyorum. Daha sonrasmda Amerika'ya gitti ailesiyle
beraber. Kısa bir süre sonra ayrıldık. Ayrıldıktan sonra benimle beraberken bir kız arkadaşı
daha olduğunu öğrendim ve Murat'ın çocukluk arkadaşı Tuncay Kamil'den numarasım alıp
kişiye her şeyi anlattım. Murat ise bu hareketimden dolayı beni ölümle, şantajla ve birçok
mesajla tehdit etti. Ölmem için sabırsızlandığım, kendimi asarken videomu beklediğini, bana
ve aileme olan hakaretler atılan bütün mesajlar dosyada mevcuttur. Sonrasmda Tuncay’dan
öğrendim ki benim o gün hiçbir şeyden haberim yokken görüntülerim çekilmiş ve 4-5 erkekten
oluşan Snapchat adlı uygulamada paylaşmış. Grubun içinde emin olduğum Tuncay Kamil ve
Bahri Ekincan Dede bulunmaktadır. Ailem bu olayı bilmediği için çalıştığım yerin yanmda eski

Cumhuriyet Savcısı olup şu an avukatlık yapan Fatih Açıl ile görüştüm. Adliyeye gidip
şikayetçi olduğumuz gün dönerken aym yerde çalıştığımız için otoparka gittik ve otoparkta beni
taciz etti. Maddi durumumdan ve ailemin olayı bilmemesinden dolayı başka bir avukata vekalet

veremedim ve otoparkta kamera olmadığı için elimde bir kamt da yoktu ve ben bu şahısla
davama 1 sene boyunca devam etmek durumunda kaldım. Murat Bayraktar şu an Amerika’da
bir akrabası vasıtasıyla yaşamaktadır ve aym zamanda Rusya vatandaşıdır. Kendisi uzakta
olduğuna güvenip bunları yaptığına ve yapmaya devam edeceğine hiçbir zaman peşimi
bırakmayacağım söyleyen mesajlar da dava dosyasında mevcuttur.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa yargılamanın akıbeti ne durumdadır?

3) Bakanlığımzm bu ve benzeri konularda mağduriyetleri önlemek amacıyla yapmış olduğu
çalışmalar nelerdir?

4) Son 6 yılda taciz nedeniyle hakkında dava açılan kişi sayısı kaçtır?
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